
РЕШЕНИЕ,

принятое по результатам рассмотрения жалобы

физического лица

 

Резолютивная часть решения оглашена «12» сентября 2019

 

В полном объеме решение изготовлено «17» сентября 2019          Санкт-
Петербург

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Санкт-Петербургу (далее – Комиссия) по рассмотрению жалобы
физического лица

В присутствии:

представителя ООО «Тендер Гарант» (далее – Оператор
электронной площадки)

представителя ООО «ПраСов» (далее – Организатор торгов) 

В отсутствие физического лица (далее – Заявитель), надлежащим
образом уведомленного о дате, времени и месте заседания
комиссии.

В соответствии с частью 17 статьи 18.1 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о
защите конкуренции), рассмотрев жалобу Заявителя (вх. №26601-
ИП/19 от 04.09.2019) на действия Оператора электронной площадки –
ООО «Тендер Гарант», документы и сведения по торгам,
представленные сторонами,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Заявитель в жалобе указывает, что Оператор электронной площадки
неправомерно отказал Заявителю в регистрации на площадке.

Оператор электронной площадки против доводов жалобы возражал,



указав на то, что проводил торги в соответствии с нормами
действующего законодательства.

В ходе изучения и анализа комиссией Санкт-Петербургского
УФАС России материалов данных торгов и норм законодательства,
были установлены следующие обстоятельства.

17.08.2019 Заявителем была подана заявка
на регистрацию на сайте Оператора электронной площадки с
приложением документов, предусмотренных пунктом 2.2 Порядка
проведения торгов в электронной форме по продаже имущества или
предприятия должников в ходе процедур, применяемых в деле о
банкротстве, утвержденного приказом Минэкономразвития России
от 23.07.2015 № 495 (далее – Порядок), однако 20.08.2019 Заявителю
было отказано в регистрации на сайте Оператора электронной
площадки по причине указания недостоверных сведений
относительно адреса электронной почты.

Пунктом 2.2 Порядка установлено, что для регистрации на
электронной площадке заинтересованное лицо (далее - заявитель на
регистрацию на электронной площадке) с помощью программно-
аппаратных средств сайта представляет оператору электронной
площадки заявление на регистрацию с приложением следующих
документов и сведений:

«адреса электронной почты, номера телефона в Российской
Федерации и почтового адреса в Российской Федерации заявителя
на регистрацию на электронной площадке».

В пункте 7.2 Регламента электронной площадки также указано, что
для регистрации на электронной площадке заинтересованное лицо
с помощью программно-аппаратных средств сайта представляет
Оператору заявление на регистрацию с приложением следующих
документов и сведений: «адреса электронной почты, указанного в
сертификате ключа проверки электронной подписи, номера
телефона в Российской Федерации и почтового адреса в
Российской Федерации в соответствии  с требованиями приказа
Минкомсвязи России от 31.07.2014 г. № 234 «Об утверждении Правил
оказания услуг почтовой связи» заявителя на регистрацию на
электронной площадке».

Согласно представленным документам, Заявитель при подаче заявления на
регистрацию указал два адреса электронной почты:
pilipenko7778595@yandex.ru и kalinin777@yahoo.com.



Указание двух адресов электронной почты не дает понимание Оператору,
какой из адресов является достоверным.

Исходя из вышеизложенного, довод, указанный в жалобе, не находит своего
подтверждения.

Руководствуясь частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции,
Комиссия Санкт-Петербургского УФАС России

 

РЕШИЛА:

 

Признать жалобу Заявителя необоснованной.


